

ПОЛИТИКА КОНФИДЕНЦИАЛЬНОСТИ

Информация о нашей политике конфиденциальности

Этот веб-сайт управляется ГУП "Дирекция свободной экономической зоны "Коракуль"; (далее именуемым "Компания" или "мы"). Компания зарегистрирована в Республике Узбекистан, по адресу Бухарская область, Каракульский район, Чекирчи МФЙ, улица Чекирчи, № 6.

Компания стремится обеспечить конфиденциальность ваших персональных данных. Эта Политика конфиденциальности распространяется на персональные данные, собранные, обработанные и используемые через этот веб-сайт.

Используя этот веб-сайт, вы соглашаетесь на сбор, использование и раскрытие ваших персональных данных в соответствии с настоящей политикой.

Если вы не согласны со сбором, использованием и раскрытием ваших персональных данных, как указано в настоящей Политике конфиденциальности, пожалуйста, воздержитесь от посещения этого сайта.

Какую информацию мы собираем

Собираемая на нашем веб-сайте информация зависит от того, какие из наших услуг вы используете. Большинство наших услуг не требуют какой-либо формы регистрации, что позволяет вам посещать наш сайт, не сообщая нам, кто вы. Однако, некоторые из них могут потребовать, чтобы вы предоставили нам персональные данные. В таких ситуациях запрашиваемые личные данные, как правило, включает, не ограничиваясь: имя, почтовый адрес, адрес электронной почты или номер телефона.

Использование информации

Мы используем информацию в следующих целях:

- для получения информации по вопросам сотрудничества
- для получения обратной связи

Мы не будем продавать, делиться, передавать или использовать информацию, которую мы собираем через этот веб-сайт, для других целей, кроме указанных выше.

Как мы собираем вашу личную информацию

Информация будет собираться и храниться добросовестно, пропорционально необходимости, для указанных выше целей и с использованием соответствующих технических и организационных мер в соответствии с современным уровнем техники, рисками, связанными с обработкой, и характером защищаемых данных.

Раскрытие информации

Мы можем раскрыть вашу информацию третьей стороне, если это требуется в соответствии с применимым законодательством, постановлением суда или правительственным постановлением, или если такое раскрытие иным образом необходимо для поддержки любого уголовного или судебного расследования или разбирательства.

Трансграничная передача данных

Предоставленная нам информация может быть передана и обработана для целей, описанных выше, за пределами страны, в которой вы просматриваете этот веб-сайт, потенциально включая страны, которые могут не требовать надлежащего уровня защиты ваших персональных данных по сравнению с тем, который предоставляется в вашей стране. Принимая эту Политику конфиденциальности, вы даете согласие на такую передачу.

Ссылки

Наш веб-сайт может время от времени содержать ссылки на веб-сайты сетей наших партнеров, рекламодателей и аффилированных лиц. Если вы перейдете по ссылке на любой из этих веб-сайтов, пожалуйста, обратите внимание, что эти веб-сайты имеют свою собственную политику конфиденциальности, и что мы не несем никакой ответственности за эти политики.

Пожалуйста, ознакомьтесь с этими правилами, прежде чем отправлять какие-либо персональные данные на веб-сайты.

Файлы cookie

Наш веб-сайт не использует файлы cookie.

Права на доступ, исправления и возражения

Вы можете попросить, чтобы ваши данные были исправлены или удалены в соответствии с требованиями применимого законодательства. Для получения дополнительной информации, пожалуйста, свяжитесь с нами, используя данные в разделе Контакты ниже.

Изменения

Мы можем пересмотреть эту Политику конфиденциальности в любое время, о чём вы будете уведомлены путём внесения изменений в эту страницу. Вам будет необходимо время от времени проверять эту страницу, чтобы получать уведомления о любых изменениях, которые мы вносим. Политика конфиденциальности, опубликованная на нашем веб-сайте, постоянно обновляется.

Контакты

Если у вас есть какие-либо вопросы или вы хотите воспользоваться своими правами в соответствии с действующим законодательством, вы можете связаться с нами, отправив письмо по следующему адресу:

info@fezkarakul.uz

fezkarakul@exat.uz